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На відкриття своїх зірок Ані Лорак 
та Катерина Бужинська чекали 
під зливою: Кароліна у машині, 
Катя — під парасолькою. Співач-
ки зізналися, що відкриття їх зі-
рок — велика честь для них.

«Я щаслива, що Катерина Бу-
жинська увійде в історію рідного 
міста», — каже про себе у третій 
особі буковинська співачка. На знак 
подяки на сцені, під дощем, Катя 
навіть виконала пісню, на від-
міну від Ані Лорак, яка берегла 
голос для вечірнього концерту. 

Ані Лорак підтримує землячку: 
«Коли тебе оцінюють на Батьків-
щині — це надзвичайно приємно. 
І, здається, найважче. Я пам’ятаю, 
як робила свої перші кроки і вони 
були нелегкі. Через різні конкур-
си, фестивалі. Отут у Централь-

ному палаці культури займалася 
з дев’яти років. Було дуже нелегко 
пройти ввесь цей шлях. Сьогод-
ні відчуття того, що я маю свою 
зірочку у своєму рідному міс-
ті, робить мене дуже щасливою, 
я вдячна всім чернівчанам».

Привітати співачку прийшла 
мало не вся її родина. Мати Ані 
Лорак із квітами чекала під пара-
солькою, поки Кароліна вийде з ма-
шини. Брати прийшли подивитися 
на відзначення знаменитої сестрич-
ки разом зі своїми нареченими.

«Ми дуже раді, ми гордимося 
цим всією нашою сім’єю. Мені 
не вистачає слів, аби передати 
свої відчуття. Ми пишаємося 
і хай вся Буковина пишаєть-
ся такою зіркою», — каже мати 
співачки Жанна Линькова

Імена співачок на Алеї зі-
рок — це честь, проте, водночас, 
і зобов’язання. Співачки зізна-
ються, що усвідомлюють це.

«Я ніколи не відмовляюся від 
благодійних концертів у Чернів-
цях, завжди приїжджаю і роблю 
творчі вечори. До того ж ніколи 
не забуваю рідне місто, в якому 
я виросла і в якому починалася моя 
кар’єра», — каже Катя Бужинська.

«Думаю, таке відзначення 
зобов’язує ще краще працювати. 
Бути ще більш достойною. І скрізь, 
де б я не ступала по всій Європі, 
світу, з честю, з гордістю носити 
це звання зірки України. Найбіль-
ше, що я хочу, це — гідно пред-
ставляти Україну», — так дякує 
місту за подарунок Ані Лорак.

Світлана Флікян

Алея зірок 
по-чернівецьки

У Чернівцях є своя алея зірок, яка створена 
на Театральній площі у 2000 році. Донедав-
на тут було відзначено 40 імен буковинських 
митців. Цього року на День міста відкрили 
ще чотири зірки: оперного співака Василя Ге-
релло, композитора Володимира Шабашевича 
та співачок Ані Лорак і Катерини Бужинської.

Місто Ідея
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